
КАФЕ «БЕЛАЯ 
СОВА»



НАШИ УСЛУГИ:

❖Проведение торжественных мероприятий 

(банкеты, свадьбы, дни рожденья)

❖Европейская, японская и итальянская кухни

❖2 зала (Зал с индивидуальными кабинками и 

банкетный зал)

❖Детская игровая площадка, детское меню

❖Караоке и дискотеки



ЗАКУСКИ

150/20/15/5                                            НАРЕЗКА ИЗ СЕМУЖКИ

                                                        Семга с/с , лимон, оливки, зелень
380р

50/50/50/50/15/5                                  МЯСНОЕ ЛАКОМСТВО

                                                    Колбаса с/к, сервелат, буженина, галантин 
390р

50/50/50/50/10/5/5                                СЫРНОЕ АССОРТИ

                        Сыр Мраморный, Камамбер, Песто, копченый сыр, виноград, орехи, мед                       
400р

100/50                                                      ГРУЗДИ СО СМЕТАНОЙ

                                                       Грузди маринованные со сметаной
260р

70/70/110/70                                                 СОЛЕНЬЯ СИБИРСКИЕ

                                                    Помидоры, огурчики, капуста квашенная, патиссоны
330р

50/50/50/50/5                                           ВЕСЕННИЙ БРИЗ

                                                      Помидор, огурец, перец, сыр «Фетта», зелень
350р

70/70/70/10                                           ЗАКУСКА ТРАДИЦИОННАЯ

                                                  Сельдь с/с, отварной картофель, лук
250р

100/10/10                                                   УНАГИ НАРЕЗКА  
                                                              Угорь копченый, лимон, оливки

500р

100/50/50/35/5                                      РУЛЕТИКИ ИЗ БАКЛАЖАН

                                     Баклажан, заправка чесночная, помидор, морковь корейская, зелень
300р

100/100/5                                                 РУЛЕТИКИ ИЗ ВЕТЧИНЫ

                                                     Ветчина, сливочный сыр,  зелень
280р



ЗАКУСКИ

150/100/10                                   ШАМПИНЬОНЫ ФАРШИРОВАННЫЕ

                                               Шампиньоны, фаршированные сыром и зеленью
300р

100/45/5                                        ЯЗЫК ГОВЯЖИЙ С ГОРЧИЦЕЙ

                                             Язык говяжий с горчичной заправкой и свежей зеленью
300р

70/70/5                                            БЛИНЧИКИ «ОБЪЕДЕНЬЕ»
                                 Блинчики с начинкой на выбор (семга с/с или ветчина и сыр) зелень                       

240р

50/50                                                          ГРЕЦИЯ

                                                              Оливки, маслины
130р

50                                                                 ЛИМОН 50р

50/30/5                                                      БУТЕРБРОД

                                              Булочка  с галантином/сервелатом/семгой/икрой на выбор
90р

100                                                      ОГУРЧИКИ СОЛЕНЫЕ 100р 

 

   

   

САЛАТЫ
150                                                     СОВУШКА

                           Говядина, курица, перец болгарский, помидор, томатная заправка
300р

150                                                  НАСЛАЖДЕНИЕ

      Семга, кольца кальмара, огурцы свеж.,помидоры, яйца кур.,креветки, икра, лимон, зелень
300р

150                                                      ЧАРОДЕЙКА

          Говядина, помидоры, перец болг., чеснок, лук, салат, масло оливковое, сыр «Пармезан»
300р

   

   



САЛАТЫ

150                                                      ГРЕЧЕСКИЙ

                       Помидор, огурец, перец болг. сыр «Фетака», оливки, зелень, оливковое масло
250р

150                                                         ЦЕЗАРЬ

Кур. Филе/семга/креветки на выбор, помидор, салат,сыр «Пармезан», сухарики, соус «Цезарь»
300р

150                                                         ГУРМАН

     Копч.курица, язык говяжий, болгарский перец, соленые огурчики с чесночным майонезом 
300р

150                                                        КАПРИЗ

                                                Грудка кур., помидор, перец болг., шампиньоны
310р

150                                                   МУРАВЕЙНИК

                      Грудка кур., лук маринованный, яйцо, картофель соломкой, кукуруза, майонез 
300р

150                                                   НОРВЕЖСКИЙ

                           Семга, икра лососевая, картофель, морковь, яблоко с пикантной заправкой
310р

150                                                        ОБЖОРКА

                                            Язык говяжий, огурчики маринованные, грибы, майонез, зелень
310р

150                                                        МЯСНОЙ

                     Говядина, курица, сыр, чернослив, грецкие орехи, заправка сметанная с зеленью
320р

150                                                        МОРЕНА

Коктейль из морепродуктов, огурцы свежие, микс салатов под соусом «Сладкий чили», зелень 
310р

150                                                       СИЦИЛИЯ

                    Помидор, сыр «Моцарелла», оливковое масло, лист салата, базилик, зелень
240р

100/130                                       ЧУКА/ЧУКА С УГРЕМ

                    Водоросли Чука, ореховый соус/Водоросли Чука , ореховый соус, угорь копченый
200/250р



ПИЦЦА

350ГР                                                         КЛАССИЧЕСКАЯ

                                                        Ветчина, помидоры,  сыр, зелень
280р

350ГР                                                       ВЕГЕТАРИАНСКАЯ

    Соус из томатов, грибы шампиньоны, помидоры, перец болгарский, маслины, сыр, зелень 
280р

350ГР                                                             КАРБОНАРА

                                                         Ломтики бекона, помидор, сыр, зелень                       
300р

350ГР                                                             ГАВАЙИ

                                                       Грудка куриная, помидор, ананас, сыр
280р

350ГР                                                           БАВАРСКАЯ

                                  Охотничьи колбаски, соленый огурчик, шампиньоны, сыр, зелень
320р

350ГР                                                          ПОСЕЙДОН

                                                      Морепродукты, сыр, зелень
320р

350ГР                                                           МЯСНАЯ

                                         Ветчина, копчености, помидор, перец болгарский, сыр, зелень
320р

 350ГР                                                             ЦЕЗАРЬ

                                                       Грудка куриная, помидор, соус «Цезарь», сыр
 310р 

 350ГР                                                             4 СЫРА

                                                                 4 вида сыра, зелень
320р 

 350ГР                                                           АССОРТИ

                                          Грудка куриная, помидор, перец, шампиньоны, сыр, зелень
320р 



ПАСТА

220ГР                                                  «КАРБОНАРА»
     Спагетти из твердых сортов пшеницы, нежнейшие ломтики бекона, сыр «Пармезан»                                                      

290р

220ГР                                       «ФЕТТУЧИНИ С ГРИБАМИ»
                                  Спагетти «Феттучини», шампиньоны, сыр «Пармезан»

290р

220ГР                              «ТОЛЬЯТЕЛЛЕ С МОРЕПРОДУКТАМИ»
                Итальянская лапша «Тольятелле» с семгой и нежнейшим сливочным соусом

290р

220ГР                                      «ФЕТТУЧИНИ БОЛОНЕЗЕ»
                    Итальянская лапша с томатным соусом «Болонезе» с сыром «Пармезан»

290р

 220ГР                                      «ФУЗИЛЛИ С КРЕВЕТКАМИ»
                                            Фузилли,  креветки, сливолчный соус, сыр

290р 

250ГР                                               «КЕСАДИЛЬЯ С КУРИЦЕЙ»
        Лепешка Тортилья, грудка куриная, помидор, перец болгарский, микс салатов, соус                                                      

270р

250ГР                                               «КЕСАДИЛЬЯ С ГОВЯДИНОЙ»
                       Лепешка Тортилья, говяжья котлета, помидор, микс салатов, соус

280р

250ГР                                               «КЕСАДИЛЬЯ С ОВОЩАМИ»
               Лепешка Тортилья, помидор, шампиньоны, микс салатов, кукуруза, соус, зелень

250р

250ГР                                                 «КЕСАДИЛЬЯ 4 СЫРА»
                                     Лепешка Тортилья, 4 вида сыра, помидор, соус, зелень

270р

 

КЕСАДИЛЬЯ



ДЕСЕРТЫ

130/10                                                   БЛИНЧИКИ

                                          Нежнейшие блинчики с соусом на выбор 
120р

120/10                                                  МОРОЖЕНОЕ

                                                              С соусом на выбор
120р

 

800ГР                                                 ФРУКТОВАЯ КОРЗИНА 350р

100/70/10                                       БАНАНОВЫЙ  СПЛИНТ

                                              Мороженое, дольки банана, взбитые сливки
180р

100ГР                                         ШОКОЛАД В АССОРТИМЕНТЕ 100р
150ГР                                               ЖЕЛЕ ФРУКТОВОЕ 70Р

150ГР                                                   ВОЗДУШНЫЙ

                                            Фрукты по сезону под взбитыми сливками
120Р

 

100ГР                     ЧИЗКЕЙК NEW YORK, КЛУБНИЧНЫЙ, ШОКОЛАДНЫЙ

                         
100ГР                                                      ТИРАМИСУ

            
110ГР                                      РОЛЛЫ С КЛУБНИКОЙ И КИВИ

                       Блинчик, сливочный сыр, клубника, киви, соус клубнично-шоколадный

150Р

 
160Р

 
190Р

110ГР                                РОЛЛЫ С АПЕЛЬСИНОМ И ПЕРСИКОМ

                       Шоколадый блинчик, сливочный сыр, апельсин, персик, соус  вишня
170Р

 

110ГР                                  ШОКОЛАДНЫЕ РОЛЛЫ С БАНАНОМ 
      Шоколадый блинчик, сливочный сыр, шоколадная паста, банан, соус  шоколадный

160Р

 

30ГР                                                СЛАДКИЕ СОУСЫ 
                              Клубника, банан, киви, мохито, вишня, малина, шоколад, мед

40Р



НАПИТКИ

 1Л                                                                      СОК 
           Ананас, апельсин, виноград, вишня, гранат, грейпфрут, мультифрукт, персик, томат, яблоко

150р

120МЛ                                                      ЧАЙ ГРИНФИЛД

                                                                   Черный/зеленый
50р

120МЛ                                                   КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ 50р

220МЛ                                                 КОКТЕЙЛЬ МОЛОЧНЫЙ

  Молоко, мороженое, сироп арбуз, банан, вишня, клубника, киви, мохито, шоколад
100р

1Л                                                         МОРС КЛЮКВЕННЫЙ 150р
0,5Л                                         СOCA-COLA, FANTA, SPRITE, BONAQVA 100р

0,33Л                                       ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК «BURN» 150р

60МЛ/120МЛ                                        ЭСПРЕССО/АМЕРИКАНО 60р/90р

120МЛ                                                         КАППУЧИНО 110р 

КОФЕ НАТУРАЛЬНЫЙ

240МЛ                                                             ЛАТТЕ

                                                              Черный кофе с  молоком
120р

240МЛ                                                    ЛАТТЕ-МОКИАТО

                                                     Черный кофе с  молоком и шоколадом
120р

240МЛ                                                            ГЛЯССЕ

                                           Черный кофе с мороженым и взбитыми сливками
150р

240МЛ                                                         КОНПАНА

                                                     Черный кофе со взбитыми сливками
 

120р



ЧАЙ

800МЛ                                                   АССАМ

               Классический черный чай
200р

800МЛ                                         ЗЕЛЕНЫЙ КАКТУС

               Классический зеленый чай
200р

800МЛ                                      ЦВЕТОЧНЫЕ СПИРАЛИ

                          Коллекционный зеленый чай с ароматом полевых цветов    
200р

 

800МЛ                                       РОЙБОС С КЛУБНИКОЙ 200р

800МЛ                                   ЧЕРНЫЙ ЧАЙ С ЧАБРЕЦОМ 200р

800МЛ                                   ЗЕМЛЯНИКА СО СЛИВКАМИ

                                    Зеленый чай с японской сенчей, кусочками дикой земляники
200р

800МЛ                                             НАГЛЫЙ ФРУКТ

                           Фруктовый красный чай с кусочками экзотических фруктов
200р

800МЛ                                                      ПУЭР

                          Коллекционный  черный чай с мировой известностью
300р

 

800МЛ                                              БЕЛЫЙ ПИОН

                     Китайский белый чай с ароматом свежих луговых трав и медово-
дынным послевкусием

300р

800МЛ                                           УЛУН-ЖЕНЬШЕНЬ

           Элитный китайский зеленый чай с оздоравливающим и омолаживающим 
действием

300р



ГОРЯЧЕЕ

180/100                                     СТЕЙК ИЗ СВИНИНЫ

                                      Стейк из свиной вырезки с картофелем фри
480р

100/15/5                ГРИЛЬ СТЕЙК ИЗ СВИНИНЫ НА КОСТИ ПО ВЕСУ

                                 Стейк свиной на кости , капуста маринованная, зелень
180р

230                                              СВИНИНА «НЕЖНАЯ»
                                   Свиная отбивная с шампиньонами запеченная под сыром

430р

350/45/5                            РЕБРЫШКИ СВИНЫЕ НА ГРИЛЕ

                                    Ребрышки свиные с овощами по-корейски, зелень
390р

180/30/10                                  СТЕЙК ИЗ ГОВЯДИНЫ

                               Говяжья вырезка с апельсиновым  соусом и свежими овощами
490р

180/100         ФИЛЕ ЦЫПЛЕНКА ПОД КОРОЧКОЙ ИЗ СЫРА «ПАРМЕЗАН»            

Конвертик из куриного филе запеченный под сыром «Пармезан» и начинкой из твердого сыра 
с  картофелем Фри

420р

140/30/40                                    КУРИННАЯ ОТБИВНАЯ 
      Куриная отбивная запеченная с грибами, ананасом или помидорами на выбор под 
сырно-майонезным соусом

350р

70/70/70/100/30/15/5                     МЯСО «ТРИО»
                            Говядина, свинина, курица запеченные с картофелем дольками, 
овощами и кунжутным соусом

550р

100/30/10/30/30         ФИЛЕ ГОРБУШИ ПОД СЫРНОЙ ШАПКОЙ В ФОЛЬГЕ

                                         Горбуша запеченная с овощами в фольге
290р

150/20/100                        СТЕЙК ИЗ СЕМГИ В ГОРЧИЧНОМ СОУСЕ

                                        Стейк из семги в горчичном соусе с рисом и овощами
510р

150/30/30/30/2              ЯЗЫК С ГРИБАМИ В СМЕТАННОМ СОУСЕ

                                         Язык говяжий, грибы, сметанный соус, сыр, зелень
390р



ГОРЯЧЕЕ

220/100                                       МЯСО ПО-ВОСТОЧНОМУ

      Говядина рубленная, тушеная со специями и пряностями, с овощами (перец, помидор) , 
картофель Фри

370р

100ГР                                           ШАШЛЫК ИЗ СВИНИНЫ

100ГР                                             ШАШЛЫК ИЗ КУРИЦЫ

100ГР                                              ШАШЛЫК ИЗ СЕМГИ

                                              Подается с томатным соусом и зеленью

190р
130р
210р

300ГР                                                     МАНТЫ 230р

50/50/10/10                                ЖУЛЬЕН ГРИБНОЙ

                                                       Грибы, белый соус, лук, сыр
190р

50/50/10/10                                 ЖУЛЬЕН МЯСНОЙ

                                                Куриное филе, белый соус, лук, сыр
210р

50/50/10/10                             ЖУЛЬЕН С КРЕВЕТКАМИ

                                                   Креветки,  белый соус, лук, сыр
220р

170/100/30/10                              АКУЛА-КАРАКУЛА

                                        Стейк из акулы, овощи гриль, соленый огурчик, лимон
490р

250/250/250/250/95/5                        ЦАРСКИЙ ПИР

Купаты говяжьи, купаты свиные, крылья куриные, ребра свиные, кунжутный соус, зелень
1420р

200/200/200/200/200/95/5                РЫБНЫЙ ЗАЛИВ

Семга обжаренная, креветки, гребешки морские, кольца кальмара в кляре, сыр в  панировке, соус 
сырный с чесночком, лимон, зелень

1920р

200/200/200/200/200/95/10               СЫТЫЙ ОХОТНИК

Шашлык свиной мякоть, шашлык свиной на кости, шашлык куриный, куриные крылья, картофель 
дольками, острый томатный соус, зелень

1520р

   

   

БЛЮДА ДЛЯ БОЛЬШОЙ КАМПАНИИ



ГАРНИР

150ГР                                              КАРТОФЕЛЬ ФРИ 100р

150ГР                             КАРТОФЕЛЬ ПО-ДЕРЕВЕНСКИ С ТРАВАМИ 110р

150ГР                                       КАРТОФЕЛЬНЫЕ ШАРИКИ 100р

150ГР                                        КАРТОФЕЛЬ ОТВАРНОЙ 80р

150/30                                  КАРТОФЕЛЬ ПО-ФРАНЦУЗСКИ

                                              Картофель запеченный под сыром
120р

150ГР                                              РИС С ОВОЩАМИ 100р

150ГР                                             ОВОЩИ НА ГРИЛЕ 140р

200ГР                                                  ЛОДОЧКА

                  Картофель отварной, фаршированный опятами и малосольными огурчиками
140р

30МЛ                                                      СЫРНЫЙ 50р

30МЛ                                           СМЕТАННЫЙ С ЗЕЛЕНЬЮ 50р

30МЛ                                               КИСЛО-СЛАДКИЙ 50р

30МЛ                                                   ТОМАТНЫЙ 50р

30МЛ                         КУНЖУТНЫЙ С ТОМАТОМ И ЧЕСНОКОМ 50р

30МЛ                                                      ТАР-ТАР 50Р

СОУС



ЗАКУСКИ К ПИВУ

150ГР                                                       ГРЕНКИ 100р

150ГР                                              КРЕВЕТКИ ОТВАРНЫЕ 180р

100/30/10                                     КРЕВЕТКИ «ШАМПАНЬ»
Тигровые креветки в сливочном соусе с белым вином, посыпанные стружкой тунца

310р

120/30                      НАГЕТСЫ КУРИНЫЕ С КИСЛО-СЛАДКИМ СОУСОМ 130р

200/35/5                        КУРИНЫЕ КРЫЛЬЯ С СОУСОМ НА ВЫБОР 190р

100ГР                                      ЛУКОВЫЕ КОЛЬЦА В ПАНИРОВКЕ 100Р

50ГР                                                  СЫР «КОСИЧКА» 100р

30ГР                                                        ЧИПСЫ 90р

50ГР                                                    ФИСТАШКИ 100р

100/30/100/100/50                      ПИВНАЯ ТАРЕЛКА

                               Гренки, чипсы, луковые кольца, кольца кальмара, соус острый
320р

240/60                                            КУПАТЫ К ПИВУ

                                Ассорти из колбасок гриль с соусом томатный с зеленью
340р

120ГР                                      СЫРНЫЕ ПАЛОЧКИ С СОУСОМ ТАР-ТАР 130р

100ГР                                               БРЮШКИ СЕМГИ С/С 120р



ПИВО

0,5Л                                             СТАРЫЙ МЕЛЬНИК СВЕТЛОЕ 110р

0,5Л                                                            TUBORG 130р

0,5Л                                                               BUD 130р

0,5Л                                                            GROLSH 150р

0,33Л                                                           REDD’S 120р

0,5Л                                  BAVARIYA MALT СВЕТЛОЕ БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ 150р

0,5Л                                             KOZEL СВЕТЛЫЙ/ТЕМНЫЙ 150Р

0,5Л                                                      МИЛЛЕР СВЕТЛЫЙ 150Р

0,5Л                                                БЕЛЫЙ МЕДВЕДЬ СВЕТЛОЕ 150р

0,5Л                             СТАРЫЙ МЕЛЬНИК НЕФИЛЬТРОВАННОЕ СВЕТЛОЕ 200р

0.5Л                                                   КЛАСТЕР ТЕМНЫЙ 250р

   

   

РАЗЛИВНОЕ ПИВО


